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Голова ДП «Ліси України» Болоховець побудував приватний комплекс на Чернігівщині

Керівник ДП «Ліси України» Юрій Болоховець збудував приватний комплекс на
Чернігівщині, оформлений на родичів через пов’язаних з ним осіб.

Про це повідомляє NGL.media.

Йдеться про колишній Деркачів хутір, який нині фактично є околицею села Івангород,
звідки родом Юрій Болоховець, його дружина та бізнес-партнери сім’ї. Це в
південно-східній частині Чернігівської області, за 60 км від Ніжина.

У листопаді 2023 року ДБР відкрило кримінальне провадження за чотирма статтями,
пов’язаними з захопленням землі та незаконним збагаченням. Слідчі запідозрили, що
Болоховець отримує неофіційні доходи, які вкладає в нерухомість, зокрема, в
рідному селі Івангород. Згідно з даними податкової інспекції, за чотири роки сім’я
Болоховця придбала активів на 22,8 млн грн при офіційному доході 10,4 млн грн.

У цій же кримінальній справі згадується «хутір» в Івангороді, де побували і ми, і
слідчі ДБР. Територія комплексу огороджена парканом, складається з 14
приватизованих земельних ділянок, і займає частину комунального лісу, а також зону,
що перебуває у користуванні ДП «Ліси України», очолюваного Болоховцем.

Згідно з даними держреєстру нерухомості, приватизовані земельні ділянки на
території комплексу поділені між шістьма людьми. Також одна, найбільша ділянка
площею 4 гектари, є комунальною, але з 2012 року перебуває в оренді у 63-річної
Ганни Болоховець, колишньої вчительки, матері керівника «Лісів України».
Призначення цієї земельної ділянки – для ведення фермерського господарства.

На цій ділянці розташований штучний ставок, який, згідно з даними Google Earth Pro,
викопали теж у 2012 році. Договір про оренду цієї ділянки Ганна Болоховець
підписувала у сільраді Івангорода, яка після реформи децентралізації була
ліквідована, а село приєднали до Ічнянської територіальної громади. Як це часто
буває, після ліквідації сільради договір про оренду землі з Ганною Болоховець зник:
його на запит NGL.media не змогли надати ні в міській, ні в районній радах.

Крім великої орендованої ділянки, у власності Ганни Болоховець є ще дві ділянки на
«хуторі» загальною площею 1,1 га, а також житловий будинок. Решта ділянок
загальною площею близько 3 га належать ще п’ятьом людям: 30-річному Андрію Реві,
86-річній Ганні Реві, 32-річній Олександрі Зубко, 39-річній Мері Піроян та 37-річному
Василю Перхуну. Усі ці ділянки були приватизовані до 2021 року.

Під час підготовки цього матеріалу з NGL.media зв’язався батько Андрія Реви, 56-
річний Михайло Рева – уродженець Івангорода, підприємець, що зараз активно
займається енергетикою. Ще у 2008 році Михайло Рева разом з тоді 26-річним
лісничим комунального лісгоспу «Ічнярайагролісництво» Юрієм Болоховцем
заснували «Мисливсько-рибальське підприємство« Єгер», що користується 23 тис. га
мисливських угідь на Чернігівщині.

Ці дві родини пов’язує не лише спільне походження та сусідство, але й бізнес.
Наприклад, Андрій Рева, 30-річний син Михайла Реви, понад 10 років володіє
фермерським господарством «Івангородське» разом з Ганною Болоховець, матір’ю
директора ДП «Ліси України». А з Людмилою Болоховець, дружиною Юрія Болоховця,
у Реви-молодшого є спільне ТзОВ «Івангородське», що займається сільським
господарством. Ці два однойменні господарства мають у власності або орендують
понад 1700 га землі в Івангороді та за його межами. При цьому, часто власну землю в
оренду їм здають найближчі родичі Юрія Болоховця – його мама (Ганна Болоховець),
батько (Віталій Болоховець), тітка (Людмила Болоховець) та дружина (Людмила
Болоховець).

Відповідно до місцевих медіа, на «хуторі» на околиці Івангороді також розташована
господарська частина мисливського господарства «Єгер», зокрема, вольєри з
мисливськими собаками. Зараз це господарство офіційно належить Михайлу і
Андрію Ревам та Артуру Ананяну, бізнесмену з Донецька, який у 2017 році отримав
частку Юрія Болоховця, а наступного року його дружина, візажистка Мері Піроян,
стала власницею ділянки на «хуторі» площею 0,16 га.

Ще одна ділянка на «хуторі» площею 0,4 га належить 32-річній Олександрі Зубко, яка
є донькою депутата Київської міськради та колишнього нардепа Юрія Зубка.
Олександра Зубко донедавна володіла ТзОВ «Анкор Трейд», яке зараз належить
Андрію Реві. А нині Зубко є співвласницею кількох будівельних компаній та
заснованого у червні 2023 року ТзОВ «Кора Біоенерджі», яке займається
виробництвом виробів з деревини.

Ще одним власником ділянки 0,4548 га на «хуторі» є 37-річний Василь Перхун з
Київщини. Раніше він працював у лісгоспі в Білій Церкві, а зараз, за його словами,
займається вирощуванням хвойних дерев.

У липні 2021 року 31-річна Ганна Лікаренко, кузина Андрія Реви та донька
колишнього голови Ічнянської сільської ради Олександра Лікаренка, реєструє ТзОВ
«Дитячий спортивно-освітній клуб “Спарта”». Через два роки ця компанія звертається
до Чернігівської обласної ради з проханням виділити частину комунального лісу в
Івангороді під потреби дитячого клубу. Йдеться про 2,5 га лісу, яким опікується
комунальне ДП «Ічнярайагролісництво» – цю ділянку, за версією слідчих, ще до
рішення облради вже захопили своїм «хутором» Болоховці та Реви. Власне, ДБР
вважає, що намагання отримати дозвіл на користування лісовою землею – це
насправді спроба легалізувати захоплення лісу. З цим поглядом важко не погодитись.

27 вересня 2023 року депутати Чернігівської обласної ради погодили виділення у
користування «ДСОК “Спарта”» 2,5 га на території лісу. Але з якихось причин договір
з комунальним лісгоспом «Спарта» так і не уклала. Натомість у травні 2023 року
Чернігівська обласна військова адміністрація видала розпорядження про виділення
«Спарті» 2,5 га на території «Ніжинського лісового господарства», що
підпорядковується ДП «Ліси Україна». У результаті договір на користування цим
лісом таки було підписано. Слідчі вважають, що керівництво як комунального, так і
державного лісгоспів свідомо ігнорує порушення та сприяє легалізації захоплення
лісу. А передача ділянки у користування «Спарті» виглядає як спроба легалізувати
самовільне захоплення лісу.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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